Zamobwienie nr: R/ PU/005/19
BZP-PU/11/2019/B0O Gdansk, dnia 10.01.2019r,

Dot: zaproszenia do ztoZenia oferty na wykonanie zdania pn: ,,,,Wymiana o$wietlenia na sali
gimnastycznej w Panstwowych Szkotach Budownictwa w Gdansku”.

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdariska, informuje, iz wplynety zapytania od Wykonawcy
dotyczace realizacji zadania jw., Odpowiedzi zostaly zamieszczone w zataczeniu do niniejszego
pisma.

Jednoczesnie zmieniamy termin sktadania ofert z dnia 10.01.2019r na dzief 11.01.2019r.
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DKM/ 7] £2019/AP Gdansk, dnia 09.01.2019r.

Strona internetowa DRMG

Dotyczy: Wymiana cswietlenia na sali gimnastycznej w Panstwowych Szkotach Budownictwa w
Gdansku, Al. Grunwaldzka 238 ~ plan remontow”,

W zwigzku z zapytaniami, jakie wptynely w sprawie zaméwienia publicznego
sygn. akt R/PU/005/18 Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdanska, przekazuje ponizsze wyjasnienia i
uzupetnienia z prosbg o ich uwzglednienie przy sporzadzaniu oferty:

Pytanie nr 1:

Zwracam sie z proébg o podanie wymiarow tej hali oraz jej wysokosci bym maogtwykonac obliczenia
fotometryczne dla opraw ktére chciatbym zaoferowac.
OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Wymiary przedmiotej sali gimnastycznej:

s  Dlugosc - 28mb,
s Szerokos¢ - 17mb,
=  Wysokosc - 7mb.

Pytanie nr 2:

Czy posiadajg Panstwo projekt oswietlenia sali gimnastycznej w Panstwowych  Szkolach
Budownictwa i mogg go Panstwo udostepnic?
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada projektu oswietlenia sali gimnastycznej.

W zwiazku z wplynigciem zapytah do w/w postepowania przetargowego, informuje o
przesunigciu terminu sktadania oferta z dnia 10.01.2019r. na 11.01.2019r. do godziny 15:00.
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DKM/ A6542019/AP Gdansk, dnia 09.01.2019r.

Strona internetowa DRMG

Dotyczy: ,\Wymiana oswietlenia na sali gimnastycznej w Paristwowych Szkotach Budownictwa w Gdanisky, Al
Grunwaldzka 238 - plan remontéw’”.

W zwiazku z zapytaniami, jakie wplynely w sprawie zaméwienia publicznego
sygn. akt R/PU/005/18 Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdariska, przekazuje ponizsze wyjasnienia i uzupetnienia
z pro$ba o ich uwzglednienie przy sporzadzaniu oferty:

Pytanie nr 1:

Prosze podac wymiary oswietlanego pomieszczenia {X x Y x Z} wraz z kolorowa dokumentacja fotograficzna
Odpowiedi na pytanie nr 1:

Wymiary przedmiotej salt gimnastycznej:

* Dlugost - 28mb,
e Szerokos¢ - 17mb,
*  Wysoko$é - 7mb.

Pytanie nr 2:

Prosze podac oczekiwane parametry Swietine na poziomie podioia - minimaine: érednie natezenie
oswietienia oraz jego réwnomiernos¢
OdpowiedZ na pytanie nr 2:

Zgodnie z polska norma.

Pytanie nr 3:

Prosze podad temperature barwowg Zrédia swiatta,
Odpowiedi na pytanie nr 3:

+ Zgodnie z poiskg norma,
Pytanie nr 4:

Prosze podal oczekiwane IK (odpornoé¢ mechaniczna). Majac na uwadze, ie zaméwienie dotyczy sali
gimnastycznej sugerowane jest IK10.
OdpowiedZ na pytanie nr 4:

Odporno$¢ mechaniczna opraw dla funkcji uzytkowej - sali gimnastycznej.
Pytanie nr 5:

Z jakiego materiatu zbudowany bedzie korpus oprawy?
OdpowiedZ na pytanie nr 5;

» Zgodnie z polska norma.
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Pytanie nr6:

Jaki zastosowad koior korpusu oprawy
Odpowiedi na pytanie nr 6:

Brak wymagan w tym zakresie.

Pytanie nr 7:

Prosze podac minimalng deklarowana przez producenta zywotno$¢ zrodet Swiatla, Hiczong w godzinach
Odpowied: na pytanie nr 7:

W ofercie nalezy uwzgledni¢ oprawy, kiére beda zgodne z przedmiotem zaméwienia przy zachowaniu jak
najwyzszych parametréw i spetniajacych polskie normy.

Pytanie nr 8;

Prosze o potwierdzenie czy w miejsce 24 z 48 zdemontowanych opraw w zakresie Wykonawcy bedzie
wykonanie laczeniowych puszek instalacyjnych, natynkowych o IP min. 44, przykrecanych do
stropu/elementéw konstrukcyjnych.

OdpowiedZ na pytanie nr 8:

Zamawiajacy potwierdza.
Pytanie nr 9:

Prosze o potwierdzenie ¢zy 24 oprawy zostang przez Wykonawce zamontowane w miejsce istniejacych
wypustow zasilajacych, bez ingerencji w obecne oprzewodowanie i rozdzial energii.
OdpowiedZ na pytanie nr9:

Zamawiajgcy potwierdza.
Pytanie nr 10:

Prosze o potwierdzenie czy w zakresie zamowienia znajduje sie wykenanie pomiaréw powykonawczych
$redniego nateZenia o$wietlenia oraz jego réwnomiernosci.
OdpowiedZ na pytanie nr 10:

Zamawiajacy potwierdza, wykonanie pomiaréw powykonawczych.

W zwigzku z wplynigciem zapytari do w/w post¢powania przetargowego, informuje o przesunieciu
terminu skiadania oferta z dnia 10.01.201%r. na 11.01.2019r. do godziny 15:00,
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